

## Nové pracovní...

*Dokončení ze str. 10*

Zdravotně postižení z Karlových Varů mohou prodávat tikety nové soutěžní hry zvané BINGO

# Nové pracovní příležitosti a současně také dobrá zábava

**KARLOVY VARY** (vv) - Středisko pro poradenství a sociální rehabilitaci při Sdružení zdravotně postižených v Karlových Varech v současné době shání pouliční prodejce tiketů nové soutěžní hry.

Jak nám sdělil vedoucí Střediska pro poradenství a sociální rehabilitaci Petr Končel, prodavači by měli být z řad zdravotně postižených. Zároveň nám podrobně vysvětlil, o jakou novou soutěž se vlastně jedná:

Hra se jmenuje Bingo a je to španělská sázková hra, která se rozšiřuje do celého světa. V každé zemi má nějaké specifika, ale princip

hry zůstává neměnný: v Kanadě či Jižní Americe stejně jako v Rusku, Polsku a Maďarsku.

Bingo se hraje buď přímo v Radiopaláci v Praze na Vinohradech, nebo prostřednictvím televizní obrazovky (zpočátku jednou měsíčně, pak možná častěji).

V obou případech je k účasti třeba zakoupit tiket za 20 korun, který obsahuje dvě sady patnácti čísel od jedné do devadesáti, vždy ve třech řadách pod sebou.

Vylosovaná čísla si hráč odškrtnává na svém tiketu (pokud je tam má): nejprve na horním dílu, označeném písmenem A, teprve ve druhé části hry ve spodním dílu B.

Když má odškrtnuta všechna čísla v jedné řadě, zvedne ruku a zvoláním Lineal se uchází o základní výhru.

Když má odškrtnuta všechna čísla v A tiketu, zvedne ruku se zvoláním Bingo!, což je hlavní výhra. Vyšší výhrou již může být jen kumulované Bingo, tj. výhra bingo z počtu 43 vylosovaných míčků nebo nižšího.

Každou výhru hned na místě ověří a potvrdí losovací komise. V televizním bingu může část A hrát celá veřejnost, sledující přímý přenos hry. Stačí, když si zakoupí příslušný tiket.

*Pokračování na str. 11*

Část B pak probíhá jen mezi lidmi v sále o hlavní výhru, veřejnost tuto hru už pouze sleduje v přímém televizním přenosu. Součástí přenosu je ovšem losování účastníků příštího televizního finále v sále Bingo.

Nositelem licence na provozování televizní podoby binga se stalo Sdružení zdravotně postižených v ČR a tikety budou prodávány dvěma způsoby:

Aktivním pouličním prodejem a pasivním prodejem v síti poboček České pošty.

Zdravotně postižení zájemci o pouliční prodej bingo - tiketů v Karlových Varech se mohou přihlásit na adrese Sdružení zdravotně postižených na Vítězné ulici 52 a 56, telefon 222 77, nebo 243 24.